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[IpuMeHeHune 3aKkoHa KOCHHYCOB Umst:

HCHOJIL3yﬁTe 3aKOH KOCHUHYCOB, qTO0bLI HAUTH ¥YroJja ToO4YKHU B oTHOCHTEJIBLHO TOYKH A.
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[IpuMeHeHune 3aKkoHa KOCHHYCOB Umst:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

Hcnonb3yiiTe 3aK0H KOCMHYCOB, YTOOBI HAWTH yroJ TOUKU B oTHOCHTeILHO TOUKH A. OTBeTHI
o
1) A 2) A L. 75’96
/ 2. 12,53°
/ 3, 23,2°
BI
79 . 133
! co,0 28(2)3
0—0( . 0) > | Sk - — >
A(0,0) A(0,0)
AB length = 8.25 AB length = 9.22
AC length =2 AC length =9
BC length = 8 BC length =2
(68+4+64):(2x825x2) (85+81+4):(2%x9.22x9)
0.24 0.98
cos'(0.24) cos”(0.98)
75.96° 12.53°
3) A 4) A
$G.10)
_Rd )3 :
|- ¢0.0 : I ¢6.0 =
A(0,0) A(0,0)
AB length = 7.62 AB length = 10.44
AC length =7 AC length =3
BC length =3 BC length =10
(58+49+9):(2x7.62x7) (109 +9+100) : (2 x 10.44 x 3)
0.92 0.29
cos’(0.92) cos(0.29)
23.2° 73.3°
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